Projekt budowlany przebudowy ogrodzenia i bramy ~ obliczenia statyczne. Zal. nrd

Obliczenia statyczne cokotu ogrodzenia ($ciany oporowej) - segment IV
1. Geometria ciany oporowej {(segment IV):

2. Parametry obliczeniowe:

MATERIAL:
. BETON: klasa €30/37 f, =30 MPa,
cigiar objetosciowy = 24 kN/m~
. STAL: klasz A ~ 10 £, = 490 MPa,
CPCIE:

s Otulina: ¢l = 40,0 (mm}, ¢2 = 40,0 (mm)
»  Agresywnosé srodowiska: XC4
*  Wymiarowanie Sciany ze wzgledu na:
- Noinoéd m=0,810
- Poslizg m=0,720
- Obrét m=0,720
s Weryfikacja Sciany ze wzgledu na:
- Ostadanie §rednie:
Saep = 10,00 {cm)
- Réznicg osiadath:
DSgop = 5,00 {cm)
~ Przemieszczenia korony:
f=0,015
fl = 0,010
f,= 0,008
f4= 0,004
o Wspdtczyrmiki redukceyjne dla:
+~  Spojnosci gruntu 100,000 %

+ ~  Tarcla gruntu 0,000 %
Odporu sciany 50,000 %
~ Qdporu ostrogi 100,000 %
s Kat tarcia grunt - dciana:
- =~ Odpdr dla gruntéw spoistych -1/3%0
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Projekt budowlany przebudowy ogrodzenia i bramy — obliczenig statyczne, Zot. nrl
.- Parcie dia gruntoéw spoistych 1/2xd
+ - Odpbr dla gruntéw niespoistych -1/3%¢
- - Parcie dla gruntdw niespoisiych 1/ 2
' 3. Grunt:
*  Oznaczenie parametréw geotechmicznych metoda: B
+ Naziom Glebokos¢ gruntu za $ciang Mo = 200,00 (cm)
¢ LUwarstwienie plerwotne:
Opis:
. MigZszosc Typ
Lp. Nazwa gruntu Poziom [cm] fem] Typ konsolidacji wilgotnosd inft
1. Glina 0,00 100,00 B - 0,350
2. Pyt -100,00 - C - 0,250
Parametry:
Spdjnosé | Kattarcia | CigZar obj.
ip. fkN/m2] [Deg] TkN/m3] M [MIN/m2] |Mo [MN/m2]
1. 26,34 15,47 20,50 34,85 26,14
2, 15,00 14,00 20,50 43,94 26,36
[mf
»  Grunty za éciang:
Opis:
Miaiszoéé N Typ
#
Lp. Nazwa gruntu Poziom* [cm]] fem] Typ konsolidacji wilgotnosci /i,
1 Piasek drobny 233,00 200,00 - maokre 0,700

* Wzglederm prawego dolnego punktu stopy
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Parametry:

Spéjnosé | Kattarcia | Clesar obj.
| fkymz) [Deg] [kn/m3j | M IMN/m2] (Mo [MN/m2]

1 0,00 31,40 20,00 110,75 88,60
e  Grunty przed sclang:

Opis:
Lp. Nazwa gruntu Poziom* [cm)] M'?:;;O“ Typ konsolidacii wllg:‘:?loéci /i
1 Piasek drobny 100,00 100,00 - wilgotne 0,800

* Weglgdem lewego doinego punktu stopy

Parametry:

Spajnosé Kat tarcia | Ciezar obj.
Lp. [kN/m2] IDeg] [kN/ma3] M [MN/m2] (Mo [MN/m2]

1 0,00 31,89 18,50 130,41 104,33

[em)

4, Obclgienia

e Zestawienie obcigien

1 réwnomiernie rozioione

al stata  x1 =0,00(m) x2 =500(m) P =2,00{kN/m2)

2 réwnormiernie rozfoione

a2 eksploatacyjna x1 =0,00(m) x2 =0,00{m) P =5,00(kN/m2)

. 5. Wyniki obliczert geotechnicznych

PARCIA

Parcie i odpor gruniu ; zgodnie z przemieszczeniami muru

Wspdlczynniki parc | odpordw granicznych i spoczynkoewych dla gruntéw:
Sredni kat nachylenia naziomu & = 0,00 (Deg)

Kat nachylenia $ciany B = 0,00 (Deg)
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2
cos™- (5
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sin(¢ + J,) - sin(p — &
cos’ B-cos(B+6,)| 1+, ¢ f) (9-2)
cos(f+8,)-cos(f~ &)
2
cos“ (O +
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cos(fB +6,)-cos(ff-8)
K =2 YV
o, l-v
K,<K,sK ’
Grunty za Sciang;
Lp. Nazwa gruntu Poziom [em] KQ;;:;M Ka Ko Kp
1. Piasek drabny 100,00 31,40 0,285 0,479 4,508
¢ Uogdlnione przemieszczenia graniczne
aodpdr 0,128
parcie 0,013
Grunty przed $ciana:
Nazwa grunty Poziom [cm] Kat tarcia Ka Ko Kp
Lo [Deg]
1. Piasek drobny 0,00 31,89 0,279 0,472 4,647

o Uogdlnione przemieszczenia graniczne
odpdr 0,131
parcie 0,013
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NOSNOSC

OSIADANIE

*

-OBROT

Rodzaj podioza pod stopa: warstwawe
Kombinacja wymiarujgca: 1,000%CM + 0,850*GP + 1,200*GZ + 1,000*al + 1,200*a2
Zredukowane obcigienie wymiarujgce:

N=-80,39 (kN/m) My=-36,66 (kN*m} Fx=-9,34 (kN/m)
Zastepczy wymiar stopy: A=12540(cm)
Wspélczynnik nodnosel oraz wplywu nachylenia obcigzenia:

Ng = 0,360 Iy = 0,620 ige= 1,000 lgg = 1,000
Nc = 9,594 ic=0,742 ies = 1,000 lgg = 1,000
Np = 3,144 ip= 0,795 fpe = 1,000 ipg = 1,000

Graniczny opér podtoia gruntowege: Qf = 179,12 (kN/m)
Wspdiczynnik bezpieczenstwa: Qf * m / Nr= 1,805 > 1,000

Rodzaj podioa pod fundamentem: warstwowe
Kombinacja wymiarujgca: 1,000*CM + 1,000*GP + 1,000*GZ + 1,000%al + 1,000%a2
Zredukowane obcigzenie wymiarujace:
=71,41 (kN/m) M,=-31,53 (kN*m} Fx=-6,26 (kN/m)
Obcigzenie charakterystytzne, jednostkowe od obciazen catkowlitych: g = 0,08 (MN/m2)
Migiszoé¢ podioza gruntowego aktywnie osiadajacego: 2 = 225,00 (cm)
Napreienie na poziomie z:
- dodatkowe: s,4 = 0,01 {(MN/m?)
- wywolane cigzarem gruntu: s, = 0,05 (M N/m?)
Osladanie: S =0,15 {em) < Sqs, = 10,00 (cm)

Kombinacja wymiarujgca; 1,000*CM + 0,850%GP + 1,200*GZ + 1,000%a1 + 1,200*a2

L

L}
]

.

POSLIZG

- & 8

.

Zredukowane obcigzenie wymiarujace:

N=-80,38 (kN/m) My=-36,66 (kN*m) Fx=-9,34 (kN/m)
Moment obracajacy: Mo= 11,53 (kN*m)
Moment zapobiegajacy obrotowi fundamentu: M, = 61,94 {(kN*m)
Wspotczynnik bezpleczeristwa; M/ M;=3,867 > 1,000

Kembinacja wymiarujgca: 1,000*CM + 0,850%GP + 1,200*GZ + 1,000%al + 1,200%a2
Zredukowane obcigienie wymiarujgce:
N=-80,39 (kN/m) My=-36,66 (kN*m) F,=-9,34 (kN/m)

Zastepczy wyriar stopy: A = 150,00 {cm)
Wspdtczynnik tarcia:
- gruntu {na poziomie posadowienia): u=0,188
Wspdtczynnik redukejl spojnosd gruntu = 100 %
Spéjnosé: €= 0,00 (kN/m’?)
Wartosc sity poslizgu: Q. = 9,34 (kN/m)
Wartosc¢ sily zapobiegajgcej poslizgowi muru:

Qy=N*p+C*A
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- w poziomie posadowlenia; Q= 15,12 (kN/m)
Wspdlczynnik bezpleczeistwa: Qu*m /Q,=1,166> 1,000

PRZESUNIECIA

Rodzaj podioza pod fundamentem: warstwowe

¢  Kombinacja wymiarujgca: 1,000*CM + 1,000*GP + 1,000*GZ + 1,000*al + 1,000*a2
s Migiszoé€ podioia gruntowego wspdtpracujacego z fundamentem: 2 = 116,57 {cm)
»  Dlugosé wyparcia klina odporu: |a = 141,42 (cm)
*  Przesuniecie:

fo=0,50 {cm)

f1=0,04 {cm)

22 0,36 (cm)

fa = 0,10 (cm)
e Wspdiczynnik bezpieczenstwa: ‘

9,567 > 1,000
KATY OBROTU

L]
-
L

Rodzaj podinia pod fundamentem: warstwowe
Kombinacja wymiarujaca: 1,000*CM + 1,000*GP + 1,000*GZ + 1,000*al + 1,000*a2
Zredukowane obcigienie wymiarujace:
N=-71,41 (kN/m) My=-31,53 (kN*m) Fx=-6,26 (kN/m)
Maksymaltne Jednostkowe napreienia charakterystyczne od obcigzen catkowitych:
Amax = 0,07 {MN/mz)
Minimalng jednostkowe naprezenia charakterystyczne od obcigzen catkowitych;
Grain = 0,02 (MN/m?)
Kat obrotu:  pg = 0,06 (Deg)
Wspdirzedne punktu obrotu sciany:
X = 218,75 (cm)
Z =-100,00 {cm)
Wspdltczynnik bezpieczedstwa: 29,570 > 1,000

. 6. Wyniki obliczen ielbetowych

Mameniy

(kN*mj
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Poloienie

‘Element Momenty ‘?L:,r:ﬁf fem] Kombinacja
Sciana maksymalny 7,58 -75,00 |1 0,900%CM + 0,765*GP + 1,320*GZ + 1,100%al + 1,320%a2
Sciana minimalny -0,00 100,00 | 0,900*CM + 0,765*GP + 1,320*GZ + 0,900%al + 1,320%a2
Stopa maksymalny 0,35 10,00} 1,100%CM + 0,765*GP + 1,320*GZ + 1,100%al + 1,320%a2
Stopa minimalny -6,89 30,00 | 0,900%CM + 0,765%GP + 1,320%GZ + 1,100*al + 1,320%a2

s Zbrojenie
[cmefm)
Powierzchnla Powierzchnla
Poloienie teoretyczna Prety Rozstaw [cm] rzeczywista
{cm2/mj fem2/m]

sciana z prawej 3,42 10,0 €0 19,00 4,13

§clana z prawej (h/3} 342 10,0 co 19,00 4,13

$ciana z prawej (h/Z) 3,42 10,0 co 19,00 4,13

stopa lewa () 4,10 10,0 co 19,00 4,13

stopa prawa (+) 4,10 10,0 co 19,00 4,13
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